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1　次の２次方程式を解きなさい。
⑴　(x－3)2＝5 〔＇15富山〕

⑵　x2＋5 x－6＝0 〔＇16東京〕

⑶　x2－12 x－28＝0 〔＇14富山〕

⑷　x2＋4 x＋4＝5　 〔＇16福井〕

⑸　x2－2 x＝3(x－1) 〔＇15千葉〕

⑹　3 x2－7 x＋3＝0 〔＇15福島〕

2　ある正の数 xを 2乗しなければならないところを，
間違えて 2倍したため答えが 24 小さくなった。この
正の数 xの値を求めなさい。 � 〔＇13神奈川〕

3　連続する 2つの自然数があり，それぞれを 2乗した
数の和が 113 になるとき，小さいほうの自然数を求め
なさい。� 〔＇16神奈川〕
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4　連続する 3つの自然数があり，中央の数の 9倍は，
最も小さい数と最も大きい数の積から 9をひいた数に
等しい。
　　このとき，中央の数を求めなさい。
　　求める過程も書きなさい。� 〔＇14福島〕

5　４つの数 a，b，c，dについて，　　　 ＝ab－cdと
する。
　たとえば，　　　 ＝2×3－4×5＝－14である。

　　　　 ＝3をみたす xの値を求めよ。� 〔＇16鹿児島〕

6　工場Aでは，製品 Pの出荷数について，１年目に
100 個出荷し，２年目には１年目より x割多く出荷し，
３年目には２年目より 2 x割多く出荷する計画を立て
た。
　　このとき，次の問いに答えなさい。� 〔＇15神奈川〕

⑴�　x＝1のとき，工場Aにおいて，２年目に出荷す
る製品 Pの個数を求めなさい。

⑵�　工場Aにおいて，３年目に製品 Pを 208 個出荷
するとき，xについての方程式をつくり，xの値を
求めなさい。ただし，x＞0とする。なお，答えを
導くまでの途中経過も書きなさい。
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